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Mi-a spus mie 
o v e r iş o a r ă

« . . .  rit despre turneele domnului Iliescu s-a tămurit 
to: natul: intră acolo unde Ceauşescu n-ar fi păşit nicio­
dată, in fabricile de încălţări, (Pantofofobia era explica­
bilă pentru ucenicul eismar!). Şi domnul Iliescu dă indi­
caţii cum se înşiretează tenisii; dă explicaţii, intr-un veri­
tabil avînt ideologic marxist, cum vine şi devine, la o adi­
că democraţia; totul, fireşte, în adunări spontane de sim­
patie pentru preşedinte şi de antipatie pentru monarhie. 
Dar, Dumnezeu să-I aibă-n pază — vorba aia: „a vorbit 
Ion că şi el e om“

•  .. .  s-au umfiat (cu pleavă) agrarienii, şi-au tropăit 
prin ţară să ne propovăduiască fermierul, care. bietul de 
el. încă nu şi-a văzut actul de proprietate asupra pămin- 
tului strămoşesc. Dar Surdu, surd la vorba adevărului şi 
orb la tufa de mărăcini. îi dă înainte cu „noi facem şi 
dregem“ pentru a fi aleşi în viitorul parlament, deşi au 
fost surzi ca secretarii au probleme agrare in comitetele 
judeţene peceriste; au experienţă agro—ceapistă. domnule!

•  . . unui rătăcit printre fotoliile parlamentare (mut şl 
surd pînă mai zilele trecute) i s-a dat sarcina de onoare de 
a-şi apăra partidul, şeful şl... liberalismul — el fiind liberal 
cîmpenesc. adică de-al d-lui Cîmpeanu. P.N.L.-ol, ieşind 
din Convenţia Democratică — din ce raţiuni? — are ne­
voie d e ... democraţie. Şi, ca atare, pune un „uitat prin­
tre morminte“ să facă ordine printre vii. Adică, noi am 
fost în Convenţie, şeful a zis să ne retragem şi ne-am 
retras: semnul Convenţiei este cheia şi noi nu mai vrem 
chei. aşa eă jos cu cheia. . .  că mi-a spus mie o verişoară 
din Ciorogîria Nămoloasă că dacă nu mai sínt cheie nu 
mă mai votează şi eu vreau să mă aleg. că eu de revo­
luţie şi noi cîmpeniştii de prin cînepişti... sîntem libe­
ralizaţi ş i . . .  parlamentul e ou noi...

Asta-i. nene Agămiţă, ai gustat tu o momiţă şi-ai făcut 
o mare fiţă . . .

TRA1AN SUCIU
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P r o p a g a n d ă  p o l i t i c o - d i v e r s i o n i s t ă
în etapa „democraţiei origi­

nale“, învăţămîntul politico- 
ideologic se desfăşoară, la fel 
de original, prin metoda iti­
nerantă a mitingurilor spon­
tane. Cursul intensiv de în­
doctrinare marxist-leninistă 
este susţinut sub conducerea 
celui mai „competent“ şi se ri­
dică la un înalt grad de efi­
cacitate, prin „îmbinarea cre­
atoare“ a campaniei agrico­
le de primăvară cu cea elee- 
torală, susţinute prin vizite 
de lucru.

Cartea Istoriei Românilor 
s-a deschis ia capitolul 
ADEVAR. eu prilejul sărbă­
toririi. în acest an, a învierii 
Domnului. în ciuda furiei ne­
stăpânite a „liber cugetătoru­
lui“ ateu de Ia Cotroceni. cu 
acest prilej s-a mai scris o filă

memorabilă în curgerea vre­
mii.

Intrat în panică, uzurpatorul 
a pus la cale o „secero-eioca- 
niadă“ antimonarhică, masca­
tă printr-o vizită de lucru, 
menită să apere „cuceririle re­
voluţionare“. Cu totul întîm- 
plător, desigur, vizita se des­
făşoară tocmai în acele zon# 
ale ţării în care, in decembrie 
’89 nu s-a întîmplat nimic şi 
unde prezentul este la fel ca 
trecutul) foarte recent.

„Propagandistul prezidenţi­
al“ dovedeşte ® ignoranţă ab­
solută în sfera noţiunilor ce 
definesc democraţia, monarhia 
constituţională, legalitatea, 
sau constituţionalitatea. în 
sehimb are un nemăsurat şi 
nestăvilit apetit de putere, sus­

ţinut de teoria „despotismului 
luminat“. încrederea in socia­
lism şi respingerea categorică 
a monarhiei constituţionale, 
precum şi cramponarea de 
trecut dovedeşte totala opaci­
tate a personajului în capaci­
tatea de convertire la ADE­
VAR. Agăţarea cu obstinaţie 
„încrîncenată“ (vocabula-i 
aparţine) de putere, prin in­
vocarea ca temei legal a unor 
acte frauduloase, precum .ce­
le din 30 decembrie 1947, 20 
mai 1990, ori 8 decembrie 1991 
nu dovedesc decît lipsa de vo­
inţă şi de putinţă a desprin­
derii de trecut. Individul este 
ipoteca absolută a creditului 
neacordat de către Occident 
României.

prof. Nicolae POP

„Giteodată este dezarmant 
numărul publicului (mă bucur 
eă am redus numărul de lo­
curi din sală) care vine la 
teatru, intr-un oraş care are 
universitate, biblioteci şi li­
cee de specialitate“ Am ci­
tat cuvintele domnului Iulian 
Visa, directorul Teatrului de 
Stat Sibiu.

De ce nu putem ocoli a 'est 
subiect? Pentru că tinerii, se 
pare, s-au îndepărtat de tea­
tru. Totuşi, recentele premi­
ere (în special GARTOTECA) 
de pe scena sibiană au reuşit 
să-i capteze. Sperăm ca inte­
resul să fie în creştere.

Am arătat într-unul din nu­
merele trecute care sínt pro­
blemele cu care se confruntă. 
Ia ora actuală, Teatrul. Fi­
reşte. nu putem rămîne indi­
ferenţi nici la zbaterea celor 
de aici. pentru a oferi publi­
cului rit mai multe spectaco­
le de o înaltă ţinută. Deci. ia­

tă ce ne aşteaptă la teatru în
următoarea perioadă:

•  în 5, 9 şi 10 mai se joa­
că „Chang-Eng“ (cu înlocuirea 
unui actor);

„Cortina sus!“
•  în 7 mai, ora 19,00, Sec­

ţia germană prezintă piesa 
„Nimic nu se plăteşte“;

•  Din 18 aprilie s-au înce­
put repetiţiile la „Decamero­
nul“ (după Boccaccio), piesă 
axată pe o situaţie limită, în­
tre comedia necenzurată şi tra­
gedie.

•  Din premierele stagiunii 
viitoare — după 15 septem­
brie — vom aminti „Jack Fa­
talistul“ după romanul lui Di­
derot şi „Arhitectul şi împă­
ratul Asiriei“, în regia lui Iu­
lian Vişa.

Despre cele două turnee ca­
re se apropie. în 7 mai la Pia­
tra Neamţ şi între 12—14 mai 
la Bucureşti am mai scris. Dar 
este foarte important să se 
înţeleagă eă Teatrul se află

in faţa unui turneu de presti­
giu, Ia care e foarte important 
să participe, din datoria de 
a-i face pe alţii să ştie că e- 
ristă. „Pentru aceasta — ne 
spune dl. Vişa — sintern în cău­
tare de sponsori“. Unde sínt 
bogaţii noştri cel plini la su­
flet şi la pungă?

Despre participările inter­
naţionale sîntem în măsură să 
vă informăm că la această o- 
ră se due tratative pentru 
participarea la un festival din 
Belgia, în luna octombrie. Pen­
tru Festivalul Internaţional 
„Shakespeare“ ce urmează, eu 
certitudine, să se desfăşoare 
în anul viitor la Sibiu, s-au 
cerut de pe acum fonduri Mi­
nisterului. La această oră se 
aşteaptă răspunsuri concrete 
în legătură cu participarea tru­
pei sibiene la Sevilla eu pie­
sa „0ARTÖTE0A“ şi sperăm 
că Ministerul nu va ocoli a- 
oeastă opţiune, dînd şansa cu­
venită ş! teatrelor din pro­
vincie.

E mult'1 E puţin? Numai pu­
blicul — cel care s-a (re)ata- 
şat de teatru — poate să de­
cidă.

Gabriela BALAN

Muzeul Civilizaţiei Populare
fşi redeschide p o r ţile

Incepînd eu data de 1 mai, ora 10, Muzeul Civilizaţiei 
Populare — ASTRA îşi aşteaptă din noa vizitatorii. In 
afară de expoziţia propriu-zisă — îmbogăţită cu un nou 
monument de tehnică populară: dîrsfa transferată din 
satul Rucăr — muzeul oferă şi următoarele servicii:

— plimbări cu lotcile pe lacul decolmatat şi reamena- 
jat in cursul anilor 1990/91.

— petrecere la Hanul din Bătrîni — în stil tradiţional 
românesc, ou mîncăruri specifice şi cu băuturi servite 
din butoaie originale. Situat în spatele morilor de vînt, 
hanul are acces şi direct din Galea Dumbrăvii, pe la 
poarta de intrare numărul 2.

— plimbări de agrement pe Aleea Călăreţilor, recent 
asfaltată şi iluminată.

— chioşc de răcoritoare, patiserie, dulciuri şi bere, si­
tuat pe marginea Iacului

— un nou set de cărţi poştale color, inclusiv reprodu­
ceri după icoane pe sticlă.

Reamintim că in Piaţa Mică nr. 11 este deschisă, de 
asemenea, Galeria de artă populară, ere unde pot fi pro­
curate obiecte artistice autentice, certificate de specia­
liştii muzeului.



Pag. 2 ßl \OIGAÄ Anul III, nr. CCIL/358

DUMINICA TOMII
în duminica următoare Sfin­

telor Paşti se pomeneşte pipă- 
irea de către Sfîntul Apo tol 
Torna a coastei şi a miinilor 
Domnului Iisus Hristos, care 
au fost străpunse cu suliţa şi 
de cuie la răstignirea de pe 
Golgota.

Efectul acestei lucrări este 
convingerea acestui sfint apos­
tol despre învierea Domnului.

Iată istorisirea acestei con­
vingeri scrisă în cartea cu 
slujbe bisericeşti dintre Paşti 
şi Rusalii:

„Cînd Hristos S-a arătat u- 
cenicilor în seara zilei în ca­
re a înviat. Torna nu era de 
faţă, fiindcă, de frica iudei­
lor, încă nu se adunase cu 
ceilalţi laolaltă. Dar, la cîtâ- 
va vreme după aceasta, ve­
nind şi aflînd de venirea lui 
Hristos, nu numai că nu a cre­
zut pe ceilalţi ucenici, cum 
că L-au văzut pe El înviat, 
dar nici n-a crezut de fel, eă 
Hristos a înviat, eu toate că 
era unul din cei doisprezece. 
Dar Dumnezeu, Cel ce toate 
Je rînduieşte spre bine, pur­
tând grijă pe de o parte şi 
de acela singur, iar pe de altă 
parte printr-o iconomle mai 
bună, căutînd să facă, să fie 
crezută şi mai vîctos învierea 
de cei ce vor venî după aceea, 
lăsînd să treacă opt zile, pen­
tru ca să aţîţe şi mai tare 
dragostea acestuia, şi mai cu 
seamă să facă aşa, ca cel ce 
nu crezuse să dea tuturor o 
credinţă şi mai sigură în în­

viere, a venit din nou şi uşile 
fiind încuiate ca şi mai îna­
inte, dar găsindu-se de faţă şi 
Torna, a intrat la ei. Şi spunîn- 
du-le ca de obicei: „Pace vo­
uă!“, s-a întreptat spre Torna 
şl i-a grăit: „Adu degetul tău 
încoace şi vezi mîinile Mele 
şi adu nuna ta şi o pune în 
coasta Mea şi nu fii necredin­
cios, ci credincios“ (loan, 20. 
27). Iar Torna, cercetînd cu bă­
gare de seamă şi încredinţîn- 
du-se prin pipăire (...) a stri­
gat: „Domnul meu şi Dumne­
zeul meu!“ (loan. 20. 28). Una 
pentru trup iar alta pentru 
Dumnezeu. Iar Hristos a zis 
Iul: „Pentru că M-ai văzut, 
ai crezut? Fericiţi cei ce n-au 
văzut şi au crezut!“ (loan, 20, 
29). (Penticostar, Ed. VÍI, Bu­
cureşti, 1988, p. 64).

încredinţarea sfîntului apos­
tol a fost deplină; aşa cum es­
te recunoscută în cîntarea bi­
sericească: „Torna, cu dreapta 
lui cea iubitoare de încredin­
ţare a cercetat coasta Ta cea 
de viaţă dătătoare Hristoase 
Dumnezeule“. 'Recunoaşterea 
lui a întărit credinţa creştină 
de-a lungul veacurilor, ere- 
dinţa ceíor ce „n-au văzut şl 
an crezut" (loan, 20. 29).

In credinţa noastră — a ce­
lor de astăzi — recunoaştem: 
Mîntuitorul lumii prin învie­
rea Sa este pentru fiecare cre­
dincios: „Domnul Dumnezeul 
meu!“ (loan, 20, 28).

Pr. I. BUTA

In Sînibăta Paştelui, Piaţa Gibin era plină de lume, în cău­
tarea de miei pentru tradiţionala mîncare a acestor zile.

Pe lingă miile de oameni, erau alte mii de miei vii sau sacri­
ficaţi deja, pe care puteai să-i cumperi după ce negodai înde­
lung preţul. Am trecut prin piaţă spre prînz. Miei se aflau mai 
mulţi decit cumpărători dar legumele lipseau cu desăvîrşire. 
Puteai să oferi 1000 de lei pe o rădăcină de pătrunjel sau pe o 
căpăţînă de usturoi că nu aveai de unde să le cumperi. Cu 30 
de lei puteai să te duci acasă cu o rădăcină de ţelină de mări­
mea unei nuci. La două mese se vindeau cu cinci lei firul ceapă 
verde de o mărime aflată undeva între o mină de pix şi un 
creion. Era coadă mare la mere. Am privit împreună cu priete­
nul cu care mă aflam în piaţă, în jurul nostru, cu tristeţe 
regretînd plecarea în Germania a grădinarilor saşi din Tumişor. 
Şi cînd te gîndeşti cîtc legume aveam altădată!

Pornind, la pas, prin ceta­
tea presărată cu ziduri, tur­
nuri şi bastioane, pe înguste­
le şi întortocheatele strădule- 
ţe, pe sub^ntunecate bolţi, pe 
uliţe în pantă şi ureînd apoi 
bătrînele scări, descoperi o 
lume neobişnuită, vorbind des­
pre veacuri şi pagini de fră- 
mîntată istorie.

De cite ori uro sau cobor 
scările Sibiului, mă năpădesc 
gîndurile, mă cuprind emoţi­
ile, un fel de dragoste pentru 
tot ce a fost şi este şi s-a zbu­
ciumat în cetatea aceasta din 
inima ţării.

Gu fiecare treaptă, parcă, 
întorc o filă de istorie.

Din veacul XIII străjuieş­
te cetatea Pasajul scărilor. O- 
dinioară, pe ziduri şi arce a- 
tîrna iedera sălbatică. Căsn- 
ţele-ţi zîmbeau cu ferestrele 
încărcate de flori, printre gri­
lajele din fier forjat. Dar a- 
eum scările sínt rupte, un mi­
ros neplăcut (provenit de la 
canal) cuprinde pasajul, la fe­
restre nu mai sínt fiori. . .

De la Butoiul de aur, uro

scările ce dau spre Piaţa Grl- 
viţa. Nu ştiu, dar parcă de 
data aceasta nu-mi zîmbesc 
deloc. Le aseamăn cu o gură 
ce rînjeşte ştirb cu fiecare 
treaptă crăpată, lipsă şi cu ba­
lustrada cîmită. Şi, cînd mă 
gîndesc ce expoziţie de arta 
feroneriei ar putea fi această 
scară!

SCĂRILE
SIBIULUI

Trec mai _ departe pe sub 
Turnul scărilor şi mă opresc 
la Podul minciunilor. Alte 
scări. De la capătul de jos se 
poate intra pe strada Azilu­
lui unde se află cel mai vechi 
spital din ţară (1292). Merită 
să cobori şi apoi să urci (pe 
lingă farmacia ce aş dori-o 
mobilată în stilul vechilor lo­
caluri medievale), cu ochii în­

chişi, închipuindu-ţi scările 
acestea ce te poartă spre Casa 
Artelor, încărcate cu glastre 
şi jardiniere pline, ca într un 
tablou de epocă. . .

Pe lingă arcadele Casei Ar­
telor, păşesc pe primele trep­
te ce duc spre Piaţa Aurarilor. 
Scările şi casele păstrează 1- 
zul epocilor apuse, totuşi, par­
că lipseşte ceva. A. da, graţi­
oasele grilaje din fier forjat 
de la ferestre, lipsesc florile, 
însemnele breslelor de altă 
dată de la uşile din lemn ma­
siv sculptat, lipsesc dughenele 
cu vitrinele încărcate . . .

Visuri. i .
Cu ele uro bătrîna uliţă a 

Movilei şi pătrund pe sub ca­
sa unde a creat o vreme com­
pozitorul Gheorghe Dima. Co­
bor scările cu balustrada stri­
cată, strîmbă, fără nici o floa­
re, din faţa mănăstirii Ursu- 
linelor, intru pe uliţa Maghe- 
rului şi dau prin coridor în 
strada Şelarilor şi apoi Mane­
jului cu zidul şi Turnul bărbi­
erilor, restaurat (mă fac că nu 
observ mizeria) şi dau să in­
tru pe scările ce duc la Cine­
matograful Tineretului. Nu .. .  
nu mal cobor, las altora plă­
cerea să-şi imagineze cum a* 
arăta aceste scări, întreţinu­
te şi încărcate de flori.

Pe lingă Bastionul Haller şl 
Muzeul de Ştiinţe Naturale, in­
tru pe Bulevardul Spitalelor, 
fostă Promenada eetăţii. Trec 
pe lingă soclul fără bustul îm­
păratului şi placa de marmu­
ră ruptă pe jumătate şi mă 
opresc pe rînd la cele trei ar­
cade cu scări... Sus, bătrîne­
le ziduri încărcate de istorie, 
aici treptele care parcă-şi pun 
şi ele întrebarea: cine oare ve- 
ni-va să le mîngîie, să le re­
pare? De altfel, ca şi scările 
de la Continental, Casa de 
Cultură, magazinul Dumbrava, 
la cele din subteran, ori de 
la Bulevard, sau la capătul 
străzii Tribunei, ori din faţa 
cinematografului Tineretului, 
altele pe strada Dealului, u- 
nele în spatele Spitalului mi­
litar, chiar şi scările din Par­
cul Sub Arini ori din pasajele 
subterane, de la gară şi de la 
pod, sau cele de pe viaductul 
din Ştefan cel Mare, ori de la 
Gara Mică, ca şi monumentalele 
scări de la Casa Armatei ori 
Universitate. . .

Locuri pentru flori.. .
Scările Sibiului. . .  trepte 

spre civilizaţie...
Primo CES.ARI

Dan loan BOGDAN

L um ini s i  u m b re  la S c o d a G e n e r a lă  n r . 1 0 — T u rn is o r1 * ICursul valutar
Joi, 30 aprilie ’92

Cursul oficial: un dolar SUA — 206 lei, o marcă germa­
nă — 124,50.

Cursul de schimb la Banca Naţională:
Dolar SUA: 355 lei la cumpărare, 372 lei la vînzare 
Marca germană — 213 la cumpărare, 223 la vînzare. 
Lira sterlină — 624 la cumpărare, 655 la vînzare 
Franc elveţian — 230 la cumpărare, 241 la vînzare. 
Franc francez — 63 la cumpărare, 60 la vînzare.
Şilingi — 30 la cumpărare, 31 la vînzare.

(G. B.)

VINERI, 1 mai 1992
10,00 Actualităţi. •  Meteo. 

10,20 Calendarul zilei. 10,30 
Film artistic. „Detectiv fără 
voie" (S.U.A., 1941). 12,00 Su­
per Channel. 12,30 Desene a- 
nimate. „Bugs Bunny". 13,00 
Din albumul celor mai fru­
moase melodii populare (II). 
14,00 Actualităţi. •  Meteo. 14, 
20 Studioul şlagărelor. 14,40 
Ştefan cel Mare — Putna’92. 
15,10 Bicentenar Rositaii. 15, 
25 Magazin sportiv. 16,10 Vi- 
deo-ghid. 16,40 Tragerea Loto. 
16,50 Actualităţi. 16,55 Emi­
siunea in limba germană. 17,

55 Pro patria. 18,40 Podul cu 
dor. 19,30 Desene animate. 
„Casa zburătoare“. 20,00 Ac­

tualităţi. 20,35 Sport. 20,45 Film 
artistic. „Aventurile lui Nes­
tor Burma“ (Franţa, 1990). 
22,15 Varietăţi internaţionale. 
22,45 Film serial. „Familia 
Chisholm“, ep. 11. 23,35 Ac­
tualităţi. •  Revista presei. 24, 
00 Top 10. 0,35 Gong! 1,05

SiMBÄTÄ, 2 mai 1992
9,00 Bună dimineaţa! 9,50 

Şahul de la A la Z. 10,00 Ac­
tualităţi. •  Meteo. 10,10 1, 2 
sau 3. 11,10 Descoperirea Pla­
netei. 11,30 Alfa şi Omega. 
12,30 Ora de muzică. 13,30 
7X7. 14,00 Actualităţi. •  Me­
teo. 14,10 Tele-Club. 17,20 
Baschet. 18,00 Itinerarii. 18,30 
Mapamond. 19,00 La fîntîna 
dorului. 19,15 Teleenciclope- 
dia. 20,00 Actualităţi. 20,35 
Film artistic. „Iubire pentru 
un bărbat total necunoscut“ 
(Anglia, 1989). 22,25 Săptămî- 
na sportivă, 22,45 Tele-Caba-

Miercuri, 29 aprilie a.o., ne-a 
sunat Ia redacţie dl. Muntea- 
nu, administratorul Şcolii Ge­
nerale nr. 10 din Turnişor. 
Foarte indignat, dînsul ne-a 
semnalat că dimineaţa, înain­
te de începerea cuburilor, e- 
levii şi profesorii au avut sur­
priza să găsească mai multe 
geamuri sparte. Corpurile de­
licte: cîţiva bolovani cit capul 
unui copil şi nişte lemne au 
fost găsite pe podeaua claselor 
respective.

Dcplasîndu-ne la faţa locu-

ret. 23,45 Actualităţi. 24,00 
Film serial. „Eu spionez“. Ep. 
8. 0,55 Rock-Panorama. 1,25

DUMINICA, 3 mai 1992
8,30 Bună dimineaţa! 9,30 

Abracadabra. 10,20 Film se­
rial pentru copii Operaţiunea 
„Mozart“. Ep. 6. 10,50 Actua­
lităţi. •  Meteo. 11,00 Lumină 
din lumină. 12,00 Viaţa satu­
lui. 13,30 Interpreţi de frunte 
ai cînteculul popular la Fes­
tivalul „Maria Tănase“. 14,00 
Actualităţi. •  Meteo. 14,10 
Atlas. 14,30 Video-Magazin. 
18,40 Convorbiri de dumini­
că. 19,10 Film serial. „Dallas“, 
ep. 124. 20,00 Actualităţi. 20, 
35 Film artistic. „Reuşita“ 
(Anglia, 1985). 22,05 Show-ul 
de duminică. 22,40 Actuali­
tăţi. 22,55 Duminica sporti­
vă. 23,20 Maeştrii teatrului 
românesc. 0,20 Campionatul 
mondial de hochei: Canada — 
Ceho-Slovacia. 1,05 închide­
rea programului.

lui, am purtat o convorbire 
eu doamnele profesoare Vîl- 
ceanu Doina — directoarea 
şcolii şi Ogneru Inge — di», 
adj. şi am aflat următoarele: 
„în ultima vreme avem mari 
emoţii în fiecare luni dimi­
neaţa. Căci toate cazurile — 
şi au fost multe — cînd ni s-an 
spart geamurile, s-au petrecut 
in timpul week-end-urilor. 
Deci, lunea e ziua cînd, de 
obicei, ne vedem obligaţi să 
schimbăm geamurile sparte. 
Data trecută cînd s-a întîm- 
plat una ca asta a fost exact 
pe cînd primeam cadoul de 
Paşti — constînd din mobili­
er şcolar — din Austria, din 
partea Societăţii de intr-aju­
torare a saxonilor din Tran­
silvania. Ne-a fost mai mare 
ruşinea“.

De fiecare dată cînd s-a pe­
trecut o asemenea ruşine — 
spargerea geamurilor şcolii — a 
fost anunţată Poliţia. Dar, pî- 
nă în prezent, nu s-a luat nici 
un fel de măsură. S-a consta­
tat, s-a promis că se va face 
şi se va drege, ş i . . .  atît.

Bănuielile personalului şco­
lii se îndreaptă nu asupra ţi­
ganilor din Turnişor, ci asu­
pra unor foşti elevi, nişte 
zurbagii care au primit de­
geaba diploma de absolvire a 
opt clase. „Sub paravanul rău­
tăţii ţiganilor se ascund mul­
te rele ale românilor. Şi nu 
se simte prezenţa Poliţiei în 
Turnişor, care e parcă uitat 
de lume“ — ne spune d-na di­
rectoare Vîlceanu.

„Traficul rutier pe Şoseaua

Alba Iulia — ne mai spune 
directoarea — e foarte intens, 
iar traversarea acesteia este un 
permanent pericol pentru co­
pii. In toamnă a fost acciden­
tată o fetiţă din clasa a Il-a. 
Sărmana, i-au fost amputate 
ambele picioare . . .  Rugăm 
Primăria şi Poliţia să insta­
leze un semafor la intersecţia 
Şoselei Alba Iulia cu str. E- 
duard Albert Bielz (fostă „CAP 
Zorile“. Şi, pînă atunci, în o>- 
rele de virf să fie postat în 
această intersecţie un agent 
de circulaţie“.

Conducerea şcolii, corpul 
profesoral, adresează părinţi­
lor celor 725 de elevi rugămin­
tea să vină mai des pe la şcoa­
lă. Şi încă o rugăminte este 
adresată de d-na Ogneru Inge 
patronilor barurilor din Tur­
nişor: să nu-i mai primească 
in aceste localuri pe copii, 
chiar dacă, deocamdată, beau 
numai suc. Căci aşa se crea- 
ză deprinderea minorilor de 
a frecventa barurile şi restau­
rantele .. .

Ovid iu TOMULEŢIU
P.S.: Ca ştire de ultimă oră, 

aflăm că Poliţia, dînd dovadă 
de o remarcabilă promptitu­
dine, i-a depistat pe făptaşii 
actului de vandalism comis 
asupra Şcolii generale nr. 10 
din Turnişor. Derbedeii se nu­
mesc: Ghimpu (!!!), Teuşan, 
Pirvu şi Rusu — elevi în cla­
sa a VIII-a a şcolii „asediate“.

Adresăm felicitări Poliţiei, 
Iar făptaşilor un „să vă fie ru­
şine!“.

(O.T.)
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Ţ A R A
Mancurvii mă bîrfesc că nu-s la cale.
Şovinii mă bîrfesc că stau la zdup —
Imperiul se clatină din şale,
Căci duhul nu se-aşează pe calup.

Voi fi avînd vreun păcat de moarte,
Să fie un păcat într-adevăr?
Că-am vrut şi neamul meu să aibă parte 
De apă, de pămînt, de-un colţ de cer. . ,

Mancurţii mă somează cu injurii,
Şovinii — eu omoruri sîngerii,
Imperiul îşi şterge labil gurii 
De sîngele vărsat In colonii.

-■v
Iar eu nu am decît numai o viaţă.
Decit o ţară ce nu vreau s-o pierd,
Decît copiii ăştea traşi la faţă,
Pe care-abia mai prind să îl dezmierd.

«
Mancurţi, şovini şi alte cozi de sfoară,
Minaţi de timp, oricum vor dispărea.
Dar viaţa nu mi-e viaţă fără ţară.
Or, ţara e şi fără viaţa mea.

Lconida LARI

A bsentdf
Pentru cîteva zile, cucuve­

lele speriate şi-au îngropat în 
dosul perdelelor groase de la 
Cotroceni bucuria de a sărbă­
tori Sfintele Paşti. Au sim­
ţit că le ia cu frig şi umbre­
le lor se zbăteau a neputinţă, 
pentru că lumea le-a uitat cu 
desăvîrşire. Ocrotitorul preşe­
dinte, supărat, nu a scos cîte­
va zile capul în lume. A fost 
una din personalităţile care 
au lipsit cu desăvîrşire din o- 
chii şi mintea românilor. Aşa 
că binecunoscutul zîmbet larg 
s-a transformat într-un rictus.

Discursul către pereţi şi că­
tre cucuvelele zburlite nu a 
fost aplaudat decît de o jumă­
tate din garda personală, cea­
laltă jumătate fiind în pia­
ţă cu mulţimea care îl ovaţio­
na pe monarh. Supărarea dom­
nului preşedinte a crescut şi 
mai mult în momentul în ca­
re a surprins cîteva cucuvele 
făcîndu-şi pe furiş valiza, pen­
tru a pleca spre alte adăpos­
turi mai sigure. O clipă pre­
şedintelui i-a fugit, şî lui, gîn- 
dul la valiză. . .  La multe s-ar 
mai fi gîndit dînsul dacă stri­
gătele mulţimii nu i-ar fi lo­
vit dureros timpanele, eu: 
MAIESTATE, NOI TE VREM, 
LA PALATUL COTROCENI 1

Dan loan BOGDAN

OFERĂ
Maşini de copfaT /second- hând/

' AGFA A129  
AGFA X2

Telefoane ERICSSON
^  /SECOND-HAND/

FaxurI JAZZY
rföW fft
'HIRTIENgse Be schiw3

INFORMAŢII
TEL/FAX« 92/413556

în vara anului 1945, un grup 
de tineri din Valea Jiului 
(Petroşani, Vulcan, Lupen»), 
dar şi din alte judeţe, uniţi 
în cuget, am organizat şi pus 
în funcţiune o formaţiune de 
luptă anticomunistă şi anti- 
sovietică. Organizaţia a pur­
tat numele de „ROMANIA FI­
REASCA«*. Sediul îl aveam la 
Petroşani, în locuinţa inimo­
sului Baciu Nicolae, iniţiato­
rul şi conducătorul mişcării 
precum şi redactorul ziarului 
cu acelaşi nume.

Scopul formaţiunii „ROMÂ­
NIA FIREASCA“ era înlătura­
rea comuniştilor şi a comunis­
mului din România, crearea 
şi consolidarea unei democra­
ţii reale, fără nici un fel de 
discriminare între cetăţeni, in­
diferent de origine etnică, re­
ligie, clasă socială etc. Ca a- 
tare, din organizaţie puteau 
face parte toţi doritorii de li­
bertate şi dreptate socială, t ţi 
cei care dezavuau „ciuma ro­
şie“ (marxistă).

Ne-am propus ca în termen 
de circa 10 ani (deci pînă în 
1955) să organizăm populaţia 
pe întreg teritoriul ţării, ou 
atragerea de partea noastră a 
forţelor armate. Urma să de­
terminăm formaţiunile de par­
tizani din munţi să abando­
neze lupta armată (care era

supusă eşecului) si să se ală­
ture „ROMÂNIEI FIREŞTI“, 
pentru ea, uniţi, să putem da 
lovitura de graţie trădătorilor 
de ţară. Cuvîntul de ordine 
era evitarea pătrunderii în 
rîndul nostru a legionarilor 
paukerişti, care, pentru un 
blid de linte şi-au trădat ţara, 
trecînd baricada în partea co­
muniştilor.

Sistemul de organizare era 
celular. Fiecare celulă avea 
5—7 membri, care se cunoş­
teau bine între ei. Legătura 
între celule se făcea prin cite 
un singur om, pentru asigu­
rarea secretului organizaţiei.

Am preconizat acest sistem 
(hotărîrile erau luate de biro­
ul colectiv) deoarece am con­
statat că populaţia nu era uni­
tă, nu cunoştea metodele tero­
riste ale comuniştilor ce se 
puseseră în slujba unei puteri 
străine, hotărîte să ne jefuias­
că. Ceea ce s-a şi întîmplat: 
populaţia a fost pauperizată, 
iar ocupanţii şi slugile lor s-au 
îmbuibat.

In luna august 1945 s-a tipă­
rit ziarul „ROMÂNIA FIREAS­

CA“. Publicaţia formaţiunii 
noastre era un mijloc de lup­
tă anticomunistă, prin care 
ţinteam realizarea obiective­
lor propuse. Distribuirea zia­
rului se făcea de la om la 
om, prin depunerea în cutii 
poştale şi prin alte mijloace. 
Apariţia lui se făcea odată la 
10—15 zile, sub conducerea 
Iui Baciu Nicolae.

Condamnarea 
la moarte n-a 
fost executată

De remarcat că toţi membrii 
organizaţiei „ROMÂNIA FI­
REASCĂ“ s-au angajat la o 
muncă asiduă, pentru a atra­
ge cit mai mulţi aderenţi, dar 
numai oameni corecţi, pe care 
se putea conta.

In decurs de un an deveni­
sem o formaţiune solidă, gu 
mari perspective. Dar! Exis­
tă şi un dar . . .  Prin iunie 1946, 
la Árad a fost deconspirat un 
delegat al „ROMÂNIEI FI­
REŞTI“, pe cînd distribuia zia­
rul nostru. A fost ares­
tat. Au căzut atunci şap­
te camarazi. Ei au fost jis- 
decaţi de Curtea Marţială din 
Sibiu. Sentinţa a fost publica­
tă de ziarul comunist din Si­
biu, „România Viitoare“, nr. 
221/29.09.46. Baciu Nicolae a 
fost condamnat la 8 ani mun­
că silnică, Văideanu Aron, Chi- 
rilă Ion, Cirstoiu Mircea — la 
cite un an închisoare, Klein 
Silviu — la 5 ani muncă sil­
nică, Krasznic Iosif — la 2 ani 
şi Năpău Aron — la 6 luni în­
chisoare.

Cu toate acestea, activita­
tea noastră nu s-a întrerupt. 
Ziarul „ROMÂNIA FIREAS­
CĂ“ a continuat să apară, 
mai rar — o dată pe lună.

Prudenţa pe care o manifes­
tam faţă de legionari era jus­
tificată. Funcţia de şef al se­
curităţii din Lupeni era deţi­
nută de un anume căpitan 
Cosma, fiul unuii preot din zo­
nă. El a fost angajat ia „Vîs- 
coza Română“ înainte de 23 
august 1944. Era un legionar 
pătimaş. In perioada cînd le­
gionarii deţinuseră puterea îi 
bătea cu sălbăticie pe munci­
torii de la „Vîscoza Română“ 
pentru te miri ce motive. In

ianuarie ’41, împreună cu alţi 
legionari din Valea Jiului au 
arestat peste 50 de persoane, 
care urmau să fie executate 
în noaptea de 21/22. Eh eram 
ofiţer în Batalionul 9 Vînători 
de Munte, din Vulcan. Am pri­
mit ordin să anihilez rebeliu­
nea legionară di» zonă. Am 
reuşit să îndeplinesc ordinul, 
fără vărsare de singe, printr-o 
diversiune. Cei eondamnaţi la 
moarte au fost eliberaţi. Le­
gionarii nu mi-au iertat aceas­
tă acţiune. Urmăreau să mă 
ucidă. în decurs de 30 de zi­
le urmăritorii mei au fost ares­
taţi. Am cerut procuraturii — 
care a acceptat — ea aceştia 
să rămînă în stare de liberta­
te, cu obligaţia să-mi asigure 
...paza. Orice mi s-ar fi în­
tîmplat, ei ar fi răspuns cil 
viaţa. Am fost păzit de legio­
nari pînă la începerea războiu­
lui.

Timp de doi ani, după ares­
tarea lai Baciu Nicolae, a con­
tinuat activitatea formaţiunii 
„ROMÂNIA FIREASCA“. Pe 
la mijlocul lunii iulie ’48 am. 
fost percheziţionat la domici­
liu de căpitanul Cosma. Am 
fost arestat şi zvîrlit într-un 
beci la securitatea din Lupeni. 
Apa, plină de murdării, îmi 
ajungea pînă la glezne. Era 
întuneric beznă. Nu aveam 
nici pat, nici scaun, doar un 
parcan de beton pe care mă 
puteam aşeza. Timp de şase 
săptămîni am fost ţinut acolo.

în acelaşi timp cu mine a 
fost arestat omul de legătură 
al unei celule de luptă, mine­
rul Florea Anton. Acesta, cu 
toate supliciile la care a fost 
supus, a avut tăria să nu-şi di­
vulge camarazii. Noi doi am 
declarat că „nu ne cunoaştem“. 
Securitatea n-a putut demon­
stra, din lipsă de probe, „vino­
văţia“ noastră. în mod nor­
mal ar fi trebuit să fim elibe­
raţi. Dar am fost duşi la în­
chisoarea din Petroşani.

La finele lui octombrie ’48 
am fost dus din nou la sediul 
securităţii din Lupeni. Am 
fost închis în mansarda clă­
dirii, deasupra biroului co­
mandantului securităţii. Clă­
direa avea o puternică rezo­
nanţă. într-o zi atenţia mi-a 
fost atrasă de o convorbire te­
lefonică între căpitanul Cos- 

\ma şi cineva din exterior. 
Foarte atent, am reţinut răs­
punsurile căpitanului Cosma: 
„Da, l-am adus. Este aici. în 
seara asta, la Dealul Mare“. 
După o mică pauză: .,Extra­

ordinar, totul era pregătit. Da. 
mîine îl trimit înapoi la pe­
nitenciar“. Mi sh » făcut părul 
măciucă. Era vorba despre 
mine. Eram singurul arestat 
din clădirea Securităţii. Se 
pusese la cale uciderea mea. 
Clasica „încercare de evadare 
de sub escortă“.

Imediat după convorbirea 
telefonică am fost chemat jos, 
în biroul lui Cosma şi anche­
tat. Dialogul a fost sourt, II 
redau din memorie: „Spune 
banditule, unde-s armele şl 
muniţiile? Nu spui? Las’ eă 
spui tu imediat!“ Dintr-o ca­
meră vecină şi-a făcut apari­
ţia un ticălos, pe nume Buş- 
neao Constantin. Cosma a re­
petat: „Unde-s armele şi mu­
niţiile? Hai, spune!“ Am ştiut 
că nu voi fi ucis. Am replicaţi 
„Vorbiţi de armele şi muni­
ţiile pe care le-am capturat 
de la voi, legionarii, în ianua­
rie ’41? îs lămurit, împuşca- 
ţl-mă!“ M-am stropşit la Buş- 
neac Constantin: „Tu câcatule, 
ţi-ai trădat şi ţara şi pe legio­
narii tăi! Acum vrei capul 
meu. Nu-1 vei avea!“ Cei doi 
înmărmuriseră. A doua zt 
am fost depus la penitencia­
rul din Petroşani.

Epilog.
Au trecut 44 de ani de cînd 

am fost condamnat la moarte. 
Nu am putut dezlega multă 
vreme misterul salvării mele. 
Pînă într-o zi, cînd enigma 
s-a dezlegat de la sine: citind 
revista „Magazin istoric“, din 
august 1991, la pagina 55 am 
aflat că un anonim l-a sesizat 
telefonie, în miez de noapte 
pe Petru Groza că la Comite­
tul Central se petreo lucruri 
dubioase, pentru care premie­
rul (Petru Groza) va da soco­
teală. Groza s-a deplasat la 
faţa locului unde a aflat că 
Ana Pauker, Vasile Luca, Io­
sif Chişinevşchi şi Theoharî 
Georgescu — aflaţi în şedinţă 
— au hotărît suprimarea a 
6500 de deţinuţi politici — 
majoritatea fiind intelectuali 
„conservatori, reacţionari, duş­
mani ai poporului“. Petru Gro­
za i-a convins, după aprinse 
discuţii, să renunţe la inten­
ţia lor. Argumentul lui a fost 
că „operaţiunea“ va încurca 
politica tovarăşului Stalin. 
Doar aşa Ana Pauker et comp., 
au renunţat.

Menţionez că înainte de si­
nistrul an '48 am mai fpst con­
damnat la moarte, odată în 
toamna anului 1939 şi a doua 
oară în noiembrie 1944. Dar 
soarta a vrut să scap de toa­
te cele trei condamnări la 
moarte.

Vasilc GIURGIU 
— veteran de război —
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F irm a „HERCULES“ 
S ib iu

str. Costaehe Negruzzi nr. 8, 
telefon 92/43 24 11,

EFECTUEAZĂ săptămînal transport de persoane 
ROMANIA — GERMANIA şi retur.

Firma facilitează obţinerea asigurării medicale.
— 89 —

S .C .„ F 1 0 R I 0 “ S .R .L B R A $ Ö V
Str. Calea Bucureşti 7 4 ,  SC.B. Ap. 1
Relaţii la telefon 921/4 19 77
Certificat de înmatriculare 108/103/16.01.1992

—  N O U  —

Funcţionează în BRAŞOV Jocul de Ajutorare-în- 
trajutorare, cu 1 000 lei, se pot cîştlga 5 000 Ieî. 

ACŢIUNILE SÎNT NELIMITATE*
•  cu £000 lei se pot cîştlga
•  cu 3 000 lei se pot cîştiga
•  cu 4 000 lei se pot cîştiga
•  cu 5 000 lei se pot cîştiga
•  cu 6 000 tei se pot cîştiga
•  cu 7 000 lei se pot cîştiga
•  cu 8 000 lei se pot cîştiga
•  cu 9 000 Iei se pot cîştiga
•  cu 10 000 Iei se pot cîştiga

Vă aşteptăm!

$ .  C . S A L U B R IS  S . A. S IB IU
cu sediul în Sibiu str. Valea Mare nr. 6, 
instituie o LICITAŢIE PUBLICĂ 
pentru construirea unui GRUP SANITAR 
cu spaţii conexe pentru activităţi de: 
florărie şi
produse igienico-sanitare, 
în Piaţa Teatrului din Sibiu.

De asemenea atribuie în locaţie de gestiune GRU­
PURILE SANITARE situate în străzile:

•  Nicolae Iorga
•  Parc Sub Arinî

•  Piaţa Rahova

precum şi PARCĂRILE situate la:
•  Aeroport

#  Gara mare
•  B.J.A.T.M.

•  Piaţa 6 Martie
•  Piaţa Griviţe!

•  str. Rîului
•  str. Malului

Licitaţia va avea loc în data de 
6 MAI 1992 LA SEDIUL SOCIETĂŢII. Partici­
panţii la licitaţie vor achita la caseria unităţii o ta­
xă de participare de 1 000 lei.

Informaţii suplimentare la tel. 41 32 52.
(227)

10 000 lei 
ÎS 000 lei 
£0 000 lei 
£3 000 iei 
80 000 Iei
11 000 lei 
40000 lei 
45 000 tel 
50 000 Ief

(228)

VÎNZÂRI-CUMPĂRÂRI
e Vînd computer IBM-XT. 

Preţ negociabil 180 000 lei. Te­
lefon 92/43 24 01.

(670)
•  Vînd pendulă antică din

anul 1640, în stare de funcţio­
nare. Telefon 42 56 58. (673)

•  Vînd computer PG porta­
bil (Laptop) 80286, 12 MHz, 1 
MB RAM, 3,5 Discorive, 40 MB 
Harddise, acumulator saa re­
ţea, diverse programe. Tele­
fon 42 90 41, orele 18—21. (671)

•  Vînd apartament 2 came­
re. confort I, Hipodrom IV. 
Telefon 47 30 33. (655)

DIVERSE
•  Vă invităm în Germania

eu autocarul. în datele de 13. 
21 şl 31 maî. Preţ 11000 let. 
Telefon 44 46 48. (606)

•  TAVI REISEN transportă 
persoane şi marfă la Köln. Ob­
ţine asigurare medicală. Tele­
foane: 92/431157; 43 12 95.

(658)
e STAR 8IB — Magheru 8, 

telefon 41 5103. organizează 
transport persoane TURGIA: 
8. 9 maî, GERMANIA: 4, 8 şl 
U! mai. Preţuri avantajoase.

(660)
BRAVO S.A. organizea­

ză excursii la ISTANBUL 
in 6, 13. 20. 27 mai; S« 
CHINA, THAILANDA In 
lunile mai. Iunie 1992 Tel. 
42 77 02, 43 42 54. (M P.)

SG „BRlNDUŞA“ vinde 
pe bază de comandă:

— TV cotor .Kei“; frigi­
dere, congelatoare; maşini 
de spălat automate, combi­
nă frigorifică .compusă din 
congelator 4 sertare şi {ri­
gidere capacitate 260—300 
1. Telefon 44 33 95. (MP)

Eliberarea tichetelor de carburanţi, 
către posesorii de autoturisme

Eliberarea tichetelor de carburanţi către posesorii 
de autoturisme se face în condiţiile arondării auto­
vehiculelor astfel:

Autovehicule Gr. 1 Sibiu — Staţia Peco 1 Sibiu
Autovehicule Gr. 5 Sibiu — Staţia Peco 1 Sibiu
Autovehicule Gr. 2 Sibiu — Staţia Peco 2 Sibiu
Autovehicule Gr. 3 Sibiu — Staţia Peco 3 Sibiu
Autovehicule Gr. 4 Sibiu — autoturisme, moto­

rete şi motociclete — Staţia Peco 5 Sibiu (Aeroport) 
Zona Cisnădie — Staţia Peco 6 Cisnădie 
Zona Agnita — Staţia Peco 7  Agnita 
Zona Mediaş — Staţia Peco 8 Mediaş 
Zona Gopşa Mica — Staţia Peco 10 Copşa Mică 
Zona Dumbrăveni — Staţia Peco 11 Dumbrăveni.
Eliberarea tichetelor se face pe bază de certificat 

de înmatriculare şt a buletinului de identitate a ti­
tularului — numai pentru autovehicolele înmatri­
culate în judeţul Sibiu.

Nu se eliberează tichete pentru:
— autovehicule înmatriculate în alte judeţe
— autovehicule noî cu factură sau act vamal sau 

pe baza de act de vînzare-cumpărare.
Nu beneficiază de cote bonificate autovehiculele 

utilizate de către agenţii economici cu capital privat 
şi orice alt autovehicul înregistrat de către instituţii 
sau firme particulare.

Tichetele sínt valabile şi se onorează Ia orice staţie 
din ţară.

Eliberarea tichetelor se face începînd eu 3ata de
6 mai.

Program de funcţionare 9—17.
Ec. GRUNCÄ NICOLAE
Şef Serviciu Desfacere
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Ne vom apăra şansele cinstit şi corect pina la capăt!
Discuţie realizată cu GELU LEIGU, preşedintei» clubului 1? fotbal F.G. IN T E R  SIBIU

— Deci, domnule Leicu ee 
fac băieţii?

— încercăm să trecem pes­
te necazul ce ne-a lovit. Este 
greu, aşa ceva nu se poate 
uita repede. Noi, trebui» să 
aontinuăm ceea ce am început, 
echipa de suflet a sibienilo» 
pu se dă bătută. Acum sint la 
Păltiniş, i-am vizitat, sínt mul­
ţumiţi de condiţii, încercăm o 
recuperare rapidă fizică şi 
psihică, jocurile din campio­
nat nu le putem amina Ia ne- 
•fîrşit.

Vor coborî în 2 mai. cînd la 
orele 17 am perfectat un ami­
cal cu ASA Electro Mureş, în­
casările vor fi donate familii­
lor celor dispăruţi.

— Să dăm crezare zvonuri­
lor, privind întărirea echipei 
cil piese din afară?

— Nu. toţi au necazurile lor. 
Dinamo are doi jucători acci­
dentaţi (Matei şi Gristea) un 
lot pe muchie, iar Fulga est» 
primit oricînd, dar fără a ne 
pune condiţii legate de dezle­
gare. Ne este de mare folos, 
dar dragoste cu sila nu se 
poate.

— Gc este cu Viorel furcă?
— Este, cred, la Piteşti, unde 

are şi familia, dacă îşi va gă­
si echipa noi îi dăm dezlegare 
fără condiţii, aşa su» ri 
procedat şi cu I.aurenţiu. Es­
te corect să facem ceva. pen \ 
cei care au fost ani buni ală­
turi de echipă la bine şi la 
greu.

— Deci, vă bazaţi pe forţe 
proprii?

— Ge altceva putem face. 
Echipa trebuie să depăşească 
acest moment critic. Toţi com­
ponenţii lotului au primit a-

viz medical favorabil (ultimii 
fiind Mărgărit şi Ritli), Ia ca­
re se vor adăuga aei tineri: 
Niculescu. Pupa GSătălin, Maş- 
®a şi Lucian Rareş.

— Este greu să depăşiţi acest 
moment?

— Gred şi eu. In ultim l 
timp necazurile s-au earn ţi­
nut scai de noi, dar na vom 
renunţa uşor, ne vom apăra 
eorect şansele, fără mila ni­
mănui, echipa are un blazon 
pe care trebuie să-l onorez».

— Cum staţi cu finanţele?
— în echilibru oa întotdea­

una. Dar gu toţii sintern con­
ştienţi să vin vremuri grele, 
că profesionismul in fotbal 
trebuie să-şi spună cav: iui. 
în curînd va fi o raritate eînd 
veţi mai întilni vreun fotba­
list pe statele de salarii al» 
vreunei întreprinderi. Ne-am 
gîndit la toate. A* început să 
lucrăm la punerea pe roate a 
unei societăţi «nnerct.de, su­
mele realizate vor 8  în ex t- 
sivitat* alocate fotbalului si- 
bian.

— In aceste momente v-aţi 
gîndit şi la un sprijin de iá
federaţie?

— Am găsit înţelegere, n-am 
fost obligaţi să jucăm. restan­
ţele le vom programa fr re 
etapele normale şi sperăm că 
vom reveni acolo unde ne este 
locul.

Desigur, nici o sumă de bani 
nu poate înlocui viaţa celor 
dispăruţi, dar merită sublini­
at gestul federaţiei şi al dom­
nului Becali, la care ne-am 
alăturat şi noi. de a sprijini 
material şi moral familiile 
celor dispăruţi.

— Deci. acum cu toate pin­
céié sus?

— Reluăm lupta în p a r t  da 
ea eehipa lai Gîrţu, p« care 
sperăm s-o eîştigă’m şi Ia car» 
aş face tin apel la publicul si- 
bian de a se întoarce pe s ta ­
dion; acum. mai mult ca ori- 
eînd, avem nevoie de el.

6ît despre tragicul accident, 
descoperirea cauzelor ee I au 
provocat, eu zio să lăsăm deo­
parte orice speculaţii şi să lă­
săm organele ki drept să-şi 
spună cuvîntul. Iar echipa să 
ştiţi, că de eîte ori va intra pe 
gazon va fi în „13 oameni“, cei 
dit dispăruţi sínt şi vor că­
mine o amintire vie pentru 
noi.

A consemnat 
Marcel BA LOMIR

Unde m ergem ?
•  VINERI, 1.95.1992 — teren 

„Valea Aurie“, era 10 —
RUGBY

GSM FOREST A SIBIU —
GRIVTTA ROŞIE BUCUREŞTI

•  SÎMBAt A, 2.05.1892 —
Sala CSS. ora It:

BASCHET
BA I, A NT A CSU SIBIU — 

STEAUA BUCUREŞTI 
FOTBAL 

Teren TPA, ora 11:
SOIMTT COMPA SIBIU — 

CFR TIMIŞOARA 
Teren „Municipal“, ora 17:
FG INTER SIBIU — VSA 
ELECTRO MURES TG. MU- 

RF7S
•  DUMINICA, 3.05.1992 — 

Sala CSS, ora 11:
BASCHET

BALANŢA CSU SIBIU — 
STEAUA BUCUREŞTI
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